

Oktoberfest bei BMW WELLER: Neuer BMW 1er begeistert in Harburg!

BMW WELLER feierte die Präsentation des neuen BMW 1er beim Oktoberfest in Harburg mit Tracht, Spielen und kulinarischen Highlights.

In Harburg, norddeutsches Flair trifft auf bayerische Gemütlichkeit, denn das Autohaus WELLER hat zum Oktoberfest eingeladen. Filialleiter David Breuer und sein Team haben in den Räumlichkeiten an der Buxtehuder Straße eine festliche Atmosphäre geschaffen, um den neuen BMW 1er zu präsentieren. Mit einer Kombination aus kulinarischen Genüssen und unterhaltsamen Aktivitäten für die ganze Familie wurde den Besuchern ein abwechslungsreiches Programm geboten.

Zur Feier des Anlasses trugen alle Mitarbeiter traditionelle Tracht. Die anwesenden Gäste konnten sich an einer vielfältigen Verpflegung erfreuen, die von Harburgs beliebtem Imbiss Bruzzelhütte bereitgestellt wurde. Dazu gab es nicht nur Currywurst und Brezeln, sondern auch die berühmte Weißwurst. Für die jüngeren Besucher sorgten Spiele wie Dosenwerfen und Kinderschminken für Spaß und Freude. Gleichzeitig war die Torwand der Harburger Altherren-Auswahl aufgestellt, wobei jeder Treffer eine Spende an die Deutsche Muskelschwund-Hilfe sicherte. David Breuer rundete den Betrag schließlich auf und unterstützte somit eine gute Sache.

Die Premiere des neuen BMW 1er

Das Highlight der Veranstaltung war die Präsentation des neuen BMW 1er, der sich durch sein sportliches und dynamisches

Design auszeichnet. Der Kompaktwagen bietet eine bemerkenswerte Effizienz und agiles Fahrverhalten, das sowohl im Stadtverkehr als auch auf der Autobahn überzeugt. Fortgeschrittene Assistenzsysteme und ein modernisiertes Interieur heben das Fahrzeug auf ein neues Niveau in der Kompaktklasse. Trotz der Sperrung der A7 fanden sich rund 400 begeisterte Kunden und Interessenten ein, um das Fahrzeug aus nächster Nähe zu erleben und auch die Möglichkeit zu nutzen, eine Probefahrt zu machen.

Die Veranstaltung bietet nicht nur die Gelegenheit, den neuen BMW 1er kennenzulernen, sondern auch, sich mit gleichgesinnten Automobil-Liebhabern auszutauschen. Wer das Event verpasst hat, kann auch in den kommenden Tagen einen Termin zur Probefahrt im Autohaus WELLER vereinbaren und sich selbst von den Vorzügen des neuen Modells überzeugen.

Für weitere Informationen über die Veranstaltung und den BMW 1er können Interessierte die Website von WELLER besuchen oder sich direkt im Autohaus melden. Kontaktmöglichkeiten sind über die Telefonnummer 040. 766 091-0 oder per E-Mail verfügbar.

Besuchen Sie WELLER Premium GmbH in der Buxtehuder Str. 112, 21073 Hamburg, und erleben Sie die Verbindung von Tradition und Innovation im Automobilbereich. Die spannende Mischung aus Festlichkeit und modernster Fahrzeugtechnologie macht dieses Event zu einem außergewöhnlichen Erlebnis.

Details

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at